



开场哨

# 詹姆斯发威胜公牛, 总分3:2领先 骑士拿下天王山

天王山之战有多重要? NBA历史上, 一支球队如果拿下天王山之战, 晋级的几率就会达到8成。骑士与公牛前四战打出2:2, 詹姆斯和罗斯两位球星各自奉献一次压哨绝杀, 昨天决定命运的天王山之战, “小皇帝”詹姆斯迎来爆发, 拿下了38分、12个篮板、6次助攻、3次盖帽和3次抢断, 最可怕的是, 他全场竟然没有一次失误。

最终, 骑士106:101战胜公牛, 拿到赛点。这也难怪, 此前有专家表示, 拥有詹姆斯的球队, 就是NBA总冠军的大热门。

对于持球时间较长的队员, 比如说控球后卫或者球队明星球员, 失误在所难免。詹姆斯季后赛场均失误4.67次, 此前两场比赛他一共失误了15次。失误容易被对手抓住机会打反击, 十分打击士气。上一场詹姆斯失误了8次, 但他凭借绝杀球挽救了自己, 也挽救了球队。

如果说绝杀有运气的成分, 老天也不可能时常眷顾詹姆斯, 那么昨天“小皇帝”靠的就是硬实力。减轻了体重之后, 詹姆斯的突破不再有那么大的破坏性, 但在天王山之战, 他丝毫不畏惧与公牛硬汉们在内线肉搏, 频频杀人篮下砍分。整场比赛, 他24投14中, 砍下38分, 还得到12个篮板6次助攻3次抢断3次盖帽。最令人胆寒的是, 詹姆斯

竟然没有1次失误。

作为当今联盟第一人, 此前詹姆斯保持全场0失误的纪录也只有2次, 分别是2009年首轮对活塞首战(38分)和2011年次轮对凯尔特人第2场(35分)。

此外, 自NBA于1977-1978赛季开始统计失误以来, 詹姆斯成为了第3位在单场季后赛得分35+篮板10+助攻5+, 且失误为零的球员, 前两位分别是1986年的凯尔特人巨星拉里·伯德和2000年的沙奎尔·奥尼尔。

赛季开始前, 拥有詹姆斯、乐福、欧文三大巨头的骑士被外界认为是本赛季总冠军最有力的争夺者。季后赛, 乐福因伤报销, 欧文也遭遇伤病, 但詹姆斯的存在让骑士仍然保持着极高的竞争力。

现代快报记者 黄成宇

## 新一届中国男篮大胜美国队

昨晚, 新一届中国男篮在长春迎来了首场热身赛, 对手是美国职业联队。结果出人意料, 这支所谓的“美国队”不堪一击, 中国队80:65大胜对手, 王哲林得到18分6篮板3盖帽, 赵泰隆14分, 李慕豪10分, 周琦7分8篮板。对手的羸弱也遭到了球迷的疯狂吐槽, 有网友表示, 中国队找这样的对手热身真是奔着亚洲第五的目标去的。

赛后, 中国队主教练宫鲁鸣透露了一个重要消息, “这是新一届中国队组建之后的第一场国际比赛, 我们的队伍除了易建联之外, 基本上就是这16个人当中产生了。”16人大名单分别是李慕豪、王哲林、周琦、丁彦雨航、陶汉林、邹雨宸、易立、赵泰隆、翟晓川、周鹏、可兰白克、李根、睢冉、刘晓宇、方硕、刘炜。

现代快报记者 黄成宇

## 苏杯“林李大战”恐难上演

“林丹VS李宗伟”是球迷对于2015年苏迪曼杯最大的期待之一。可惜顺利从小组出线的中国与马来西亚, 在昨天的八强抽签对阵中, 分别被抽在了上下半区, “林李大战”的唯一可能, 只能是决赛相遇。

半决赛对手则将在中华台北与印尼之间产生, 两队虽然在一些单项上都有不俗实力, 但整体很难推动中国军团。

相比之下, 以小组第一出线的马来西亚已经让人有些意外, 而四分之一决赛, 他们又抽到一支“下签”, 将面对强敌韩国队。

现代快报记者 黄成宇

## 南京3人篮球超级赛昨开幕

昨天, 中国南京3X3篮球超级赛在南京五台山体育馆开幕, 这项赛事由江苏省篮协、江苏五台山体育中心及一家新锐互联网公司——“门派”联合主办。发布会邀请了12位篮球队队长作为运动员代表出席, 其中就包括国内著名的街头选手兔子。

城市级3人篮球业余比赛, 赛程从2015年5月到10月, 共进行600余场。赛事自2015年5月16日开始, 分为主城、奥体、仙林、江宁四个赛区分别进行小组赛, 各赛区冠军球队将走进五台山体育中心, 在专业的篮球馆内一决高下。主办方为冠军球队准备了令人兴奋的大奖——NBA球票与美国往返机票!

现代快报记者 黄成宇

# 德国原装进口种植体6400元 惠泽金陵

韩国专家今明两天亲诊种牙, 要预约的市民可拨打400-6878-155

德国原装进口ICX种植体正式落户南京数字口腔了。这无疑是在南京种植牙领域丢下了一颗重磅炸弹。消息一传出, 不仅吸引了众多业内人士的关注, 也汇集了不少缺牙者的目光。经过最先进最严苛的认证体系出来的产品, 相信任何一个消费者用起来都很放心。德国原装的ICX种植体就是经过德国最先进的种植认证系统普士种植系统认证的产品。为让更多中国缺牙患者体验德国的精工品质, 在南京数字口腔成立64周年之际, ICX厂家将特供一批种植体(推广价6400元), 有需要的市民可拨打400-6878-155预约咨询。



德国原装进口ICX种植体正式落户南京数字口腔

### 业界动态

#### 专业医护团队 国际化服务带来尊贵体验

在口腔医疗行业, 技术、设备和专家代表着一个口腔医疗机构的硬实力。南京数字口腔深知高水平的医疗专业人才是医疗质量和安全的重要保障, 拥有各类医护人员60余名, 他们在口腔临床拥有丰富的经验。

此外南京数字口腔利用自身公立医院平台组建了一支阵容豪华的“国际专家飞行团队”——来自法国、韩国、美国等地的牙医不定期来宁巡诊, 对病人来说, 这种方式无疑是一种接触国际前沿技术的最佳时机, 若是遇到一些疑难杂症, 各国专家可共同会诊交流, 最终确定一个良好的方案, 更好地为病人服务。

每个特色科室都有其独特的服务模式, 南京数字口腔始终坚持分工不分科的做法, 所有患者可在前台登记后进行简单的咨询了解, 然后就有专门的咨询医生为患者制定初步的治疗方案。这种新兴的模式其实在国外很普遍, 对患者来说治疗有了针对性, 对医生来说也可以节省时间、提高效率。

在追求卓越的南京数字口腔, 每一个细节都是在国际专家团队以及国内专家的指导下制定的, 对所有医护人员的服务要求都十分严格, 小到咖啡、饮料、化妆镜和治疗过程中的按摩, 大至导诊、分诊、手术安排, 都有一套标准化的服务流程, 形成了独特的服务理念: 医院接触零距离, 诊疗操作零差错, 医患关系零投诉, 顾客隐私零暴露, 用他们的话说: “爱是零的追求。”

### 精工典范 德国原装进口ICX种植体

据了解, 此次引进的德国原装进口ICX种植体, 综合了近半个世纪种植体发展的精髓, 融入了成功的临床经验, 完美体现了严谨的德国精工制造艺术, 在德国乃至全世界获得了良好的口碑。经过重重质量检验, ICX种植体被正式纳入德国普士认证系统, 获得了最严苛的认可。普士种植系统是德国最先进的种植认证系统, 在质量、服务、技术等多方面要求严格, 处于国际领先地位。

随着国际先进设备的引进, 南京数字口腔也在不断改变传统口腔诊所运营模式, 将原有加工厂业务调整到院内完成, 这样能更好地保证牙齿质量, 减少就诊时间, 降低就诊价格, 改变了患者对牙科暴利的误解, 开创了口腔诊所综合运营体制, 逐渐成为行业试金石和行业典范。

### 一流专家 国际专业牙医飞行团队

2011年8月, “江苏省国际种植牙中心”落户南京数字口腔, 一批享誉国际的种植牙专家加入, 独创了“国际专家飞行巡诊模式”, 备受市民和行业同仁的推崇。

南京数字口腔的专家团队来自德、法、英、美、韩、葡萄牙、比利时等国家和中国台湾等世界各地经验丰富的专家学者, 这些种植领域的国际专家学者均拥有一万例以上的各种高难度种植手术案例, 并无一例医疗事故, 他们怀揣全球顶级牙科技术, 做缺牙患者的安全守护神。此外南京数字口腔国际最为顶尖的技术设备, 使国际专家在治疗中如虎添翼, 更为广大顾客带来了尊贵的看牙体验。

### 医院保障 正规医院终身维护更贴心

南京数字口腔是一家具有六十多年悠久历史的公立医院, 为了更大程度保证患者的权益, 维护患者享受连贯性和便捷性服务的权利, 在业界率先提出“每一颗种植体均系原装进口, 全部严格执行ISO9000国际质量认证, 每一颗种植牙都有身份编号, 实行质保并终身提供跟踪维护服务”的质保承诺。另外, 南京数字口腔逐渐完善种植牙系统, 在南京口腔专业委员会的倡议指导下, 在南京建立国内首个“普士5S种植牙服务中心”, 5S服务中心的成立填补了国内在种植后期维护领域的空白, 完善了种植牙从前期检查、治疗到后期管理完整的服务模式, 让患者在使用种植牙过程中彻底后顾之忧。